



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act e-Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca**.

Ce document est tiré du registre électronique. tenu aux fins de la *Loi sur le* patrimoine de l'Ontario, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca.**



MUNICIPALITY OF VILLAGE OF MILLBROOK

P.O. Box 58, Millbrook, Ontario L0A 1G0 (705) 932-2780

> Gail Empey, Clerk-Treasurer

Deputy Clerk-Treasurer

Pilebrurgh) Mildred Lunn,

rei'd 17.1.04

January 14, 1994

REGISTERED

Ontario Heritage Foundation, 7th Floor, 77 Bloor St. West, Toronto, Ontario M7A 2R9

Dear Sirs:

Enclosed, please find "Notice of Intention to Designate" for the following properties in the Village of Millbrook.

> 10 King St. West, 8 Bank St. East

The required notices will be mailed and advertised commencing January 14, 1994.

If you have any questions regarding this matter, please contact the writer.

Yours truly,

Administrator, Clerk-Treasurer.

In The Matter of The Ontario Heritage Act R.S.O., 1990, Chapter 0.18

and in the matter of the designation of properties known municipally as:

10 King St. West 8 Bank St. East in the Villa e of Millbrook, in the Province of Ontario

NOTICE OF INTENTION TO DESIGNATE

Take notice that the Council of the Corporation of the Village of Millbrook intends to designate these lands and buildings as properties of historical and/or architectural value or interest under the Ontario Heritage Act, R.S.O., 1990, Chapter 0.18.

SHORT STATEMENT OF REASON FOR THE PROPOSED DESIGNATION

10 King St. West - This 1876 home of the first Reeve of Millbrook exhibits many fine architectural features of the Gothic Revival style. Of particular interest is the wide variety of window styles that appear to be unique to this building. Exterior portions of only original house are to be designated.

8 Bank St. East - This 1866 Ontario Farmhouse style with Gothic features is one of the earlier brick buildings constructed in Millbrook. Of particular interest is the projecting front-piece that extends the full height of the house containing a symmetrical pattern of tall, narrow windows. The East Wall Addition and outbuildings are excluded from the designation.

Notice of Objection to the designation may be served on the Clerk within 30 days of the date this notice is first published.

Dated at Millbrook, Ontario this 14th day of January, 1994.

Gail Empey, Administrator, Clerk-Treasurer

Jan 14 28/94